與業務員或保險公司連繫。 元大人壽希望每一個案例都能有圓滿結局,呼籲保戶應留意自己的保單狀況以維護自身權益,如有疑慮應盡快 文/元大人壽

與吳马辭緊。 中營業,同仁仍無法取得任何資訊能 中營業,同仁仍無法取得任何資訊能 於保戶是一間公司的負責人,元大同 上僅留的一支電話號碼卻是空號。由 多次嘗試撥打電話聯繫,不過要保書 保單進入墊繳,元大人壽保服同仁

仍無法聯繫上該保戶。萬餘元,但寄出的支票卻被退回,且生存滿期金扣除墊繳本息尚有二十四壽欲給付一筆生存滿期金給予保戶,二〇一三年保單繳費期滿,元大人

再過了四年,元大人壽派出調查同



的電話。 次探詢,大樓管理員提供了保戶配偶 仁到保戶最初填寫的地址查訪,經多

真心提供協助

元大人壽免付費客服電話,也未曾來顯感到懷疑並未積極回應,即使提供不過,聯繫上保戶配偶後,她卻明

詐騙集團。電。元大人壽研判,她可能懷疑遇到

事情出現轉折曙光。
開始詢問當初究竟買了什麼保險,讓簡短回答「人在國外,會處理」又無後歷經未接聽、直接掛斷電話,以及

堂握四大要點 輕鬆完成保單健檢

現代人注重健康,許多民眾每年會為自己或家人安 排定期健康檢查,依據身體狀況來擬訂飲食與運動改 善計畫,降低失能的風險。元大人壽提醒民眾,除了 身體需要定期體檢外,保單也需要定期檢視,民眾應 替自己與家人的保單做「健診」,透過一道道程序來 檢視既有需求,看看是否有需要調整處,讓自己與家 人的保障更合時宜。

建議民眾,保單健診可從四大要點檢視:

一,保障額度是否充足

民眾在調整壽險保額時,應將房貸、車貸等費用支 出與負債,一併列入評估考量,並考量到萬一身故或 因疾病、意外導致無法工作,需要多少費用才能安頓 家庭並支應開銷, 進而推算出適當的壽險保障額度; 建議身故保障總額最好要以能夠保障家庭未來十五至 二十年內的生活費用為目標,以保障家人的生活。

二.保障的範圍及項目是否滿足需求

民眾可先歸納想要移轉的風險類型,再確認保障需 求類別,並適時補足保障缺口。如果不清楚該規劃哪 些類型的保障,可依據不同年齡層進行規劃。

三.投保資料是否有變更

個人資料若有更新,例如地址、職業等異動,應即 時通知保險公司,確保能夠接收到重要通知,並維護 自身保障權益;此外,繳費管道也須維持有效性,避 免因為銀行帳戶餘額不足或信用卡失效等情況而未於 期限內完成扣款繳費,影響保單效力。

四,保險受益人的設定是否需要變更

一般保險公司對於受益人並無資格上的限制,自然 人、法人均無不可,自然人即使未成年或者只是嬰兒 亦都可為受益人,但為避免受益人與被保險人同時身 故,或受益人比被保險人提早身故,導致保險金被併 入計算遺產稅,建議民眾在填完指定的受益人名單 後,再多填上一筆「法定繼承人」。

少與外界聯繫、不接陌生電話 年後經商失敗 買過這張保單,也不適合與外 防 協 初購買的保單 在元大同仁持續溝通下,她才想起當 她說, 節她 ,敘述該保戶臥病在床,不記得曾 元大同仁經過近二個月溝通 領取這筆滿期金, 購買保單時家境富 ,且害怕遭遇詐 她則 裕 人聯 騙 卸 該保 旧 下心 而

> 決燃眉之急 公司此時給予 她收到滿期金後 筆意外之財 哽咽 的 說 暫 很

維護保險權益

助 了 一 應付未付的案件,但卻實實在在的 對元大來說,此案只是解決了一 個家庭 關係 有 時 但需要時 保戶在投保時

配偶終於同意將文件由要保

收到文件並立即處理 回公司,二〇一七年十月,元 、完成匯 時 感 謝

元大同仁耐心

誠懇解說

心

卻能產生無窮的力量

保單狀 幫助 服務更多的 同元大人壽的經營理念「給 請儘快與業務員或保險公司 元大人壽希望每一個案例都 他 人, 況 在此呼籲保戶應留意自 維護自身權益 同時也幫助自己」, 也真正解決更多保戶 如有疑 一聯繫 個機會 進 有 如 慮 的 而